

Выявлены нарушения требований пожарной безопасности.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о защите населения и территорий от природных пожаров в пожароопасный период и защите населения от чрезвычайных ситуаций на территории района.

Установлено, что администрациями сельских поселений допущены нарушения законодательства, в том числе, не созданы в целях пожаротушения условия для забора в любое время года воды из источников водоснабжения, отсутствует система оповещения населения о чрезвычайных ситуациях и пожарах.

В целях устранения нарушений в адрес 10 глав сельских поселений внесены представления.

Прокурор района

Н.Н. Фаизов